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Šport in rekreacija/Obvestila

MarkMarko Juro Juričič dričič državni pržavni pr vvak v tak v tenisu enisu 
v katv kategoregoriji do 14 letiji do 14 let

Na zimskem državnem prvenstvu, ki je potekalo od 4. do 9. januarja v Litiji, je član Tenis kluba Marija
Gradec Laško Marko Juričič postal državni prvak v kategoriji do 14 let med posamezniki in v dvojicah.
Marko je tako že tretjič osvojil prvo mesto na državnem prvenstvu – dvakrat je namreč postal prvak v kategoriji
do 12 let. Je tudi član državne reprezentance do 14 let, s katero bo v začetku februarja odpotoval v Belgijo na
turnir Winter cup. Njegov trener je Boris Grešak; pozimi trenira v Golovcu štirikrat tedensko po uro in pol, poleti
pa vsak dan na domačem igrišču na Marija Gradcu. Njegova velika vzornika sta Švicar Roger Federer in mlad srbski
tenisač Novak Đoković, ki je nedavno zmagal v finalu Odprtega prvenstva Avstralije. Kar je Marku pri tenisu najbolj
všeč, pa je, da "moraš veliko misliti z glavo in biti pripravljen na vse."  

J. Š.

Planinsko društvo Laško
17. no17. novvoletni pohod na Gooletni pohod na Govški brvški brdd

Planinsko društvo Laško je 6. januarja, prvo nedeljo po novem letu, že
sedemnajstič organiziralo novoletni pohod na Govški brd. Pot in vreme letos
nista bila najbolj naklonjena pohodnikom, a se jih je vseeno precej povzpelo na
ta 812 m visok vrh nad Govcami. Na pohod se jih je največ odpravilo iz Laškega,
kar nekaj pa tudi iz Rečice, Rimskih Toplic in Breznega.
Pri lovski koči so jim rečiški lovci postregli s toplim čajem, da so lažje opravili še
preostali del poti do vrha, kjer so se vpisali v knjigo. V lanskem letu se je vanjo
vpisalo 3.035 planincev. Po vrnitvi so se planinci zbrali pri lovski koči in na
slovesnosti s kulturnim programom, v katerem so sodelovali pevci moškega pevskega zbora iz Sedraža, razglasili, kdo se je v letu 2007
največkrat povzpel na vrh. Največkrat se je vpisal Franci Kamenšek iz Hude Jame, in sicer več kot dvestokrat. Druga po številu vpisov v knjigo
je bila Mihela Žohar z Breznega, tretja pa Martina Dernovšek iz Trnovega. Med družinami, ki so se skupaj povzpele na vrh, je bila največkrat
vpisana družina Žohar – mama Mihela, ata Marko, hčerka Matejka in sin Sebastjan z Breznega. Najboljšim so izkazali pozornost s skromnimi
darili in medaljami. Iz vpisne knjige je razvidno, da je med obiskovalci Govškega brda poleg domačinov iz Rečice, Sedraža, Marnega in
Laškega tudi precej drugih planincev iz vse Slovenije, pa tudi iz tujine, predvsem Hrvaške, Avstrije in Nemčije.
Vsa leta do sedaj sta za izvedbo novoletnega pohoda najbolj zaslužna pobudnik za  pohod Tone Šterban iz planinskega društva in Franček
Napret iz lovske družine Rečica kot gospodar lovske koče.
Pohodniki – bilo jih je okrog 300 – so si po prijetnem druženju ob slovesu zaželeli na svidenje na 18. pohodu prihodnje leto.

Andrej Mavri
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AKCIJAAKCIJA ZBIRANJAZBIRANJA KOSOVNIH ODPKOSOVNIH ODPADKOV V OBČINI LAŠKO ZAADKOV V OBČINI LAŠKO ZA LETLETO 2008O 2008

TTudi letos pripravljamo spomladansko akcijo zbiranja kosovnih odpadkovudi letos pripravljamo spomladansko akcijo zbiranja kosovnih odpadkov. . 

Čistilna akcija bo potekala Čistilna akcija bo potekala od 10. marca do 18. aprila 2008od 10. marca do 18. aprila 2008 na enak način kot preteklana enak način kot pretekla
leta. Natančen razpored postavitve zabojnikov za zbiranje kosovnih odpadkov boleta. Natančen razpored postavitve zabojnikov za zbiranje kosovnih odpadkov bo
priložen mesečnemu računu za smeti in objavljen na spletnih straneh priložen mesečnemu računu za smeti in objavljen na spletnih straneh wwwwww.komunala-.komunala-
lasko.silasko.si in in wwwwww.lasko.si.lasko.si . Zabojnik bo na posamezni lokaciji nameščen samo enkrat. . Zabojnik bo na posamezni lokaciji nameščen samo enkrat. 

Akcija zbiranja nevarnih komunalnih gospodinjskih odpadkov bo potekala Akcija zbiranja nevarnih komunalnih gospodinjskih odpadkov bo potekala 14. aprila od14. aprila od
8. do 13. ure8. do 13. ure na dvorišču Komunale Laško. na dvorišču Komunale Laško. 

Informacije v zvezi z redno letno čistilno akcijo zbiranja kosovnih odpadkovInformacije v zvezi z redno letno čistilno akcijo zbiranja kosovnih odpadkov
posredujemo na sedežu podjetja ali na tel. 03/734 44 00 in 041/769 668.posredujemo na sedežu podjetja ali na tel. 03/734 44 00 in 041/769 668.
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